



Валерию Александровичу ГУСЕВУ – 65 лет

18 ноября 2007 года исполнилось 65 лет доктору педагогических наук, профессору МПГУ, действительному

члену Международной академии наук педагогического образования, действительному члену Академии информатизации образования, заведующему кафедрой теории и методики обучения математике Московского педагогического государственного университета Валерию Александровичу Гусеву.

Один из учеников великого математика, академика Андрея Николаевича Колмогорова, Валерий Александрович уже более 40 лет ведет научно-педагогическую деятельность в области совершенствования математического образования в школе и вузе, из которых последние 15 лет заведует кафедрой теории и методики обучения математике МПГУ.

Огромный опыт работы в деле подготовки кадров высшей квалификации в области теории и методики преподавания математики в средней и высшей школе позволил Валерию Александровичу вырастить многочисленную армию учеников, среди которых более 90 кандидатов и докторов наук, развивающих математическое образование в разных регионах России и за

рубежом. Он член нескольких советов по защите кандидатских и докторских диссертаций по теории и методике обучения и воспитания (математика) в МПГУ, РПГУ им. А.И. Герцена и других вузах страны.

Валерий Александрович является автором более 200 научных публикаций, учебников и учебных пособий. Он входит в состав редколлегий различных российских и зарубежных журналов.

Последние несколько лет Валерий Александрович активно сотрудничает с Владикавказским научным центром РАН, Институтом прикладной математики и информатики ВНЦ РАН и Северо-Осетинским Республиканским институтом повышения квалификации работников образования в деле развития математического образования в республике и совершенствования теории и методики обучения математике. Проведенные им научно-методические семинары для учителей и студентов в очередной раз показали, что Валерий Александрович – прекрасный лектор, умеющий заинтересовать любую аудиторию актуальностью и значимостью излагаемого материала.

Президиум Владикавказского научного центра РАН и Правительства РСО-А горячо и сердечно поздравляет Валерия Александровича с 65-летним юбилеем и желает ему крепкого здоровья и новых достижений в деле развития Российского математического образования.

Поздравляем!

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
о награждении государственными наградами

Российской Федерации

За большие заслуги в научной деятельности

присвоить почетное звание:

«ЗАСЛУЖЕННЫЙ ДЕЯТЕЛЬ НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

КУСРАЕВУ Анатолию Георгиевичу – доктору физико-математических наук, профессору, директору Института прикладной математики и информатики Владикавказского научного центра Российской академии наук и Правительства Республика Северная Осетия-Алания.

Президент Российской Федерации
В. ПУТИН.

Москва, Кремль, 13 декабря 2007 года

